

Návrh střednědobého plánu rozvoje a udržitelnosti sociálních a návazných služeb na území městské části Praha 10 na období 2025-2028 včetně příloh k připomínkám

Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vám připomněli, že městská část Praha 10 od roku 2004 plánuje na svém území sociální a návazné služby komunitní metodou. Základem této metody je spolupráce občanů, městské části a poskytovatelů sociálních a návazných služeb.

Každý z nás se může dostat do situace, kterou sám nezvládne a kdy bude potřebovat pomoc v podobě využití některé sociální, případně návazné služby.

S cílem vytvořit a udržet kvalitní síť sociálních a návazných služeb tak, aby všichni občané MČ Praha 10 našli pomoc v případě nepříznivé sociální situace, jsme zpracovali návrh dokumentu Střednědobý plán rozvoje a udržitelnosti sociálních a návazných služeb na území městské části Praha 10 na období 2025-2028 (dále jen „komunitní plán“).

Nedílnou součástí komunitního plánu je i materiál s názvem Návrh příloh střednědobého plánu rozvoje a udržitelnosti sociálních a návazných služeb na území městské části Praha 10 na období 2025-2028 (dále jen přílohy komunitního plánu). Přílohy komunitního plánu obsahuje podrobné informace o sociální a návazné oblasti na území městské části Praha 10 a o všech podkladech komunitního plánu.

Komunitní plán a přílohy komunitního plánu jsme tvořili na jednáních čtyř pracovních skupin (Rodina, děti a mládež, Senioři, Osoby se zdravotním postižením a Osoby ohrožené sociálním vyloučením). Výsledné dokumenty vznikaly po dobu několika měsíců. Nyní je předkládáme k připomínkám veřejnosti a po vypořádání připomínek budou dokumenty předloženy ke schválení voleným orgánům městské části Praha 10.

Pokud Vás problematika sociálních a návazných služeb zajímá, můžete se s oběma dokumenty seznámit <https://desitkapomaha.cz/komunitni-planovani> (odkaz na sociální a zdravotní portál – komunitní plánování). Pod uvedeným odkazem najdete též formulář, do nějž můžete uvést své případné připomínky k oběma dokumentům. Svoje připomínky můžete podat takto:

- E-mailem na: kpss@praha10.cz
- Poštou na adresu:
Úřad městské části Praha 10
odbor sociální
Vinohradská 3218/169
100 00 Praha 10
- Osobně na výše uvedené adrese – kancelář č. V 318, 3. NP

Termín připomínkovacího řízení:

30. 10. 2024 – 10. 11. 2024 (platí datum odeslání e-mailu nebo razítka podací pošty)

Připomínka **musí mít písemnou formu** a musí být podána na formuláři k tomu určeném, tzv. **připomínkovacím formuláři**.

Více informací Vám poskytne paní Bc. Linda zákorová, koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb telefonicky na tel. čísle 267 093 226 či e-mailem: linda.zakorova@praha10.cz.

Děkujeme za spolupráci!